



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

ANO XVI. — NUMERO 5.074 — CASTELLON DE LA PLANA — MIERCOLES, 8 DE JULIO DE 1953 — PRECIO: 70 CENTIMOS

SE EXTIENDEN LAS INUNDACIONES EN COREA

SEUL, 7. — Las inundaciones aumentan considerablemente en Corea, después de cinco días de lluvia incesante que han causado la muerte a 16 personas y heridas a otras cincuenta y seis. Sesenta puentes han sido arrancados por las aguas y novena y dos carreteras se encuentran inundadas. En la región de Seul se han hundido nueve casas y ciento cincuenta y siete están sumergidas. — Efe.

HOMENAJE AL SR. SUANZES EN MADRID

«Los hombres de nuestros días y de nuestra tierra, nos encontramos ante una oportunidad histórica como hace siglos no se presentaba», dijo el homenajeado

MADRID, 7. — En el Salón de actos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas se ha celebrado esta noche un homenaje al Sr. Suanzes, Presidente del Instituto Nacional de Industria. El acto se hizo en el salón de actos del Instituto de Ingenieros Civiles. Presidieron el acto los Ministros de Industria, Comercio y Educación Nacional; Presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Sr. Ibañez Marin; el Sr. Suanzes, y otros señores, Sr. González Lario, y otras personalidades.

El Sr. Suanzes, después de agradecer unas palabras en las que hizo el ofrecimiento del homenaje y tuvo palabras de elogio para la magnífica ejecución del Sr. Suanzes, que ha dedicado todo su esfuerzo a mejorar el nivel de vida de sectores muy numerosos y redimir a la economía española de pasados errores.

IMPORTANTE DISCURSO DEL SR. SUANZES

El Sr. Suanzes, después de agradecer este homenaje histórico que a lo largo de su vida, ha procurado hacer desaparecer artificiosamente y mudo que existían en las distintas profesiones hereditarias, para elevar con rapidez y eficacia los niveles objetivos nacionales que todos ambicionamos, ya que el desarrollo actual de la técnica aplicada exige, prácticamente, sin excepciones, la más estrecha cooperación entre las diversas profesiones.

«Los hombres de nuestros días y de nuestra tierra... nos encontramos hoy en presencia de una oportunidad histórica como hace siglos no se presentaba: la decisión hereditaria, el sacrificio individual y colectivo, el triunfo militar aplastante después de reconquistar más de media España, el triunfo del pueblo, al menos el mejor, urgente por la victoria, el insensato exterior, la exaltación del patriotismo y de todas las virtudes de una raza insignie, formada durante muchos años; la unidad, la paz interior, la disciplina, el orden, el amoroso y universal triunfo que nos coloca en primera fila entre todos los pueblos, y la necesidad de obtener de todo ello las debidas consecuencias y de mejorar rápidamente las condiciones morales y materiales de la vida de nuestras generaciones».

Hizo el Sr. Suanzes un estudio de la situación del mundo actual... En la plenaria de las Cortes, convocada para el día 13 a las diez de la mañana, intervendrán los Ministros de Justicia y de Obras Públicas, los subsecretarios de este último departamento, Sr. Rivero de Aguilar y de Educación Nacional, Sr. Royo Villanova; y los Sres. Pinilla, Miquel, Diaz Ambrosio, Martínez Hermosilla y Jordana Fuentes, según manifestó el Presidente de las Cortes, D. Esteban Bilbao. Cífr.

ALAS PARA EL HOMBRE

Se están dando los últimos toques a una especie de mochila voladora

NUEVA YORK, 7. — Un ingeniero de aviación austriaco ha revelado hoy que está dando los toques finales a un invento que consiste en un aparato que se sujeta a la espalda de un hombre y le hace elevarse verticalmente en el aire, al estilo de los helicópteros. El aparato pesa unos treinta kilos. El inventor se llama Bruno Nagler y llegó a los Estados Unidos hace dos años, procedente de Viena. A invitación del ejército norteamericano, está perfeccionando el invento que llama "Heliglider" en un aeródromo del condado de Westchester.

El invento se sujeta a la espalda, como si fuera un paracaídas y tiene una hélice de cuatro metros y medio y un motor cohete. Su uso práctico no ha sido determinado, pero se ha sugerido que puede que el ejército desee hacer experimentos con él para transportar tropas a través de las líneas enemigas. Nagler dice que cuando sea perfeccionado, tendrá buena acogida entre los deportistas. — Efe.

Hoy, reunión de los negociadores del armisticio en Panmunjon

Se espera que los rojos digan si firman el acuerdo a pesar de no poderseles entregar los prisioneros liberados por Corea del Sur

Entre tanto, en Seúl continúan las manifestaciones populares

SEUL, 7. — EL CUARTEL GENERAL DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL ARMISTICIO, EN MUNSAN, HA FACILITADO EL SIGUIENTE COMUNICADO: «EL MANDO DE LAS NACIONES UNIDAS Y LOS OFICIALES DE ENLACE COMUNISTAS, SE REUNIRAN MAÑANA A LAS 12 (12:00 HORA ESPAÑOLA) EN PANMUNJON. LA REUNION SE CELEBRARA A PETICION DE LOS COMUNISTAS. SE CREE QUE LOS COMUNISTAS DESEAN INFORMAR A LAS NACIONES UNIDAS DE SI ESTAN DISPUESTOS A NO FIRMAR UN ARMISTICIO SIN LA APROBACION DE SYNGMAN RHEE, SI FUERA NECESARIO SIN LA DEVOLUCION DE LOS 27.000 PRISIONEROS NORTCOREANOS ANTI-COMUNISTAS LIBERTADOS POR ORDEN DEL PRESIDENTE SURCOREANO.

En una reunión de oficiales de enlace celebrada en 29 de junio, se entregó a los comunistas una nota del General Clark en la que se decía a los rojos que "era imposible" para las Naciones Unidas devolver a los prisioneros escapados, sugiriendo la firma de un armisticio entre las Naciones Unidas y los comunistas sin las garantías específicas de que las Naciones Unidas pudieran evitar que Rhee dejara de cumplir cualquier compromiso.

Los comunistas han convocado una reunión de oficiales de enlace para las doce de la mañana en Panmunjon. Se cree que será para contestar a la propuesta hecha por el Comandante en Jefe de las Naciones Unidas, General Clark, para la firma inmediata de un armisticio con o sin la ausencia de Corea del Sur.

Mientras, el Presidente de Corea del Sur ha anunciado a un redactor de la agencia United Press que sus conversaciones con el representante personal de Eisenhower continúan paralizadas, aunque desea "aceptar cualquier plan que garantice la supervivencia de Corea". — Efe.

NUEVAS MANIFESTACIONES EN SEUL

SEUL, 7. — Grandes masas de manifestantes han vuelto a concentrarse en las calles de esta capital en la mañana de hoy, por segundo día consecutivo, en medio de una lluvia continua con banderas y pancartas condecoratorias del plan de armisticio concretado en Panmunjon y pidiendo un pacto de defensa mutua con Estados Unidos. — Efe.

ECO FAVORABLE A RHEE EN ESTADOS UNIDOS

NUEVA YORK, 7. — La posición del Presidente norteamericano, Syngman Rhee, está encontrando apoyo en la opinión norteamericana, dice el "New York Daily News" en un editorial que destaca las manifestaciones de William Knowland, que actúa como jefe de los republicanos en el Senado, de que si fuera Rhee no aceptaría una tregua que no tendiera a la unificación de Corea, después de haber aconsejado con anterioridad al Presidente de Corea del Sur.

SEIS NUEVOS DELEGADOS SINDICALES PROVINCIALES

MADRID, 7. — Por el Delegado Nacional de Sindicatos han sido designados nuevos delegados provinciales sindicales de las provincias de Palencia, Zamora, Almeida, Llerda, Logroño y Lugo, respectivamente, D. Amadeo Fernández Martínez, D. Benito Vázquez Feliú, D. Miguel Hernández Sánchez, D. Florencio Rodríguez Cuesta, D. Carlos Castillo Pece y D. Miguel Buj Crespo, los cuales tomarán posesión de sus cargos en fecha próxima. — Cífr.

MAS MANIFESTACIONES EN EL BERLIN ORIENTAL

No han reaparecido los tanques rusos pero la policia ha sacado las ametralladoras

BERLIN, 7. — A los gritos de "Libertad para nuestros camaradas de huelga, ¡Abajo la separación de sectores!" y de "¡Queremos comida, queremos patatas!", los obreros del sector oriental se han vuelto a manifestar esta tarde en la avenida de Stalin, así como en los distritos de Keppenik, Weissensee y Lichtenberg, formando grupos de 50 y 100 personas, según los informes llegados esta noche al Berlín occidental.

Hasta ahora no han hecho aparición los tanques soviéticos, pero todas las fuerzas de la policia van armadas con ametralladoras. — Efe.

DEPORTACIONES SISTEMATICAS A RUSIA

BERLIN, 7. — Las autoridades soviéticas están deportando a Rusia a las personalidades que tomaron parte en los altercados públicos. La oficina de información occidental anuncia que 60 alemanes serán enviados por mar a la Unión Soviética, salen de la prisión de Potsdam en camiones fuertemente custodiados y son conducidos al mismo Potsdam, donde son trasladados a vagones de mercancías con rumbo a Rusia.

Los tribunales militares rusos están atareados juzgando a los dirigentes de la rebelión del 17 de junio en toda la zona oriental.

Mientras tanto, los comandantes militares soviéticos y los occidentales han llegado a un punto muerto al negarse los rusos a permitir la libertad de movimientos para todos los barlineses entre los sectores oriental y occidental. Los tres comandantes occidentales se negaron la noche última a acceder a la petición rusa de garantías de que impediría a los "agentes occidentales" y provocadores su entrada en el sector oriental.

Los comandantes aliados desmintieron de nuevo la acusación rusa de que los agentes occidentales y oficiales norteamericanos habían organizado la rebelión. Se negaron a dar garantías. Los rusos continúan aplicando la ley marcial y los berlineses que necesitan ir de un lado a otro de la ciudad, deben obtener pases especiales de los comunistas. — Efe.

SEVERA ADVERTENCIA A LOS OFICIALES RUSOS

BERLIN, 7. — Noticias recibidas en Berlín dan cuenta de que el alto mando soviético ha dado una orden general amenazando a los oficiales y tropa de las fuerzas soviéticas de ocupación con rápidos y severos castigos si hablan con los alemanes o visitan sus residencias, excepto en caso de servicio. La orden parece que es consecuencia de que los rusos consideran a todos los ale-

manes con desconfianza después de los sangrientos sucesos de días pasados.

Un portavoz de la Alta Comisaría de los Estados Unidos ha afirmado que los aliados occidentales no han recibido noticias de huelgas o disturbios en Polonia. No obstante, los periódicos continúan afirmando que los obreros de Polonia siguen en huelga. — Efe.

LOS COMANDANTES OCCIDENTALES SE REUNEN CON RIUTER

BERLIN, 7. — Los comandantes aliados de Berlín y el alcalde del sector occidental, Riuter, se han reunido hoy para tratar de la actual situación de la ciudad ocupada por las cuatro potencias, según se ha anunciado oficialmente. El anuncio dice que los comandantes franceses, británico y norteamericano intercambiarán sus puntos de vista sobre la situación y "acordarán la urgente necesidad de hacer cuanto sea posible para restablecer las condiciones normales en la ciudad y terminar con las actuales dificultades a que tiene que hacer frente la población". — Efe.

CONDICIONES DE ADENAUER

HAMBURGO, 7. — El Canciller Adenauer señala a Rusia, como condiciones indispensables previas para una normalización de las relaciones germano-soviéticas, las siguientes: PRIMERA. — Celebración de elecciones libres y democráticas en ambas zonas de Alemania. SEGUNDA. — Establecimiento de un gobierno en toda Alemania, de acuerdo con esas elecciones. TERCERA. — Negociaciones para un tratado de paz. Y CUARTA. — Arreglo de todas las cuestiones territoriales importantes.

Además, Adenauer advierte a Rusia que debe cesar la beligeración de Alemania oriental y de los territorios alemanes al Este de la línea Oder-Neisse. — Efe.

NUEVOS BROTOS DE CHOCQUES

HAMBURGO, 7. — La Radio del Noroeste de Alemania afirma se siguen produciendo en la zona oriental, nuevos brotes de encuentros entre obreros y policia populares. — Efe.

Hoy será operado el Presidente Quirino

BALTIMORE, 7. — El Presidente de Filipinas será operado el miércoles de una úlcera de estómago. El Presidente comunicó el mismo la noticia a la agencia United Press, diciendo que la intervención se realizará por voluntad de él con el fin de acelerar su restablecimiento y poder regresar pronto a Filipinas. — Efe.

Universitarios haciendo vida de obreros

Seis campamentos del servicio de trabajo se han establecido en Asturias

AVILES, 7. — Ha quedado establecido el campamento del Servicio Universitario de Trabajo que hace el número 6 de los que funcionan en Asturias. La primera tanda la componen 37 estudiantes de diversas universidades españolas al mando de un jefe, también universitario.

Estos estudiantes trabajan como peones en las mas duras labores de extracción de piedras en canteras, acarreos y ocupaciones similares, al servicio de una empresa constructora que realiza trabajos para la siderurgia nacional. Hacen sus comidas en un comedor colectivo que la Acción Católica local ha establecido para proporcionar alimentos sanos y económicos a los centenares de obreros de toda España que han venido a trabajar a esta villa. El jornal que perciben en los treinta días que permanecen los estudiantes en el campamento, es idéntico al de un peón. Dormirán en tiendas de campaña al aire libre, que han establecido en un altozano sobre la ría de Avilés.

Los restantes campamentos del servicio universitario de trabajo están establecidos en Llanes, Cudillero y Tapia de Castañiego, en la modalidad de pes-

que aceptase la fórmula del armisticio concertada en Panmunjon. «Creemos — agrega — que este cambio de opinión de Knowland ha tenido eco en muchos norteamericanos y que la administración Eisenhower debe tenerlo en cuenta». — Efe.

El Foreign Office desmiente se piense ofrecer Gibraltar a la NATO

LONDRES, 7. — El jefe del Servicio de prensa del Foreign Office, Mr. Matthews, ha desmentido la noticia de que Inglaterra pensaba ofrecer Gibraltar a la "NATO", calificándola de total invención de los periodistas norteamericanos. La prensa británica no se ha hecho eco hasta ahora de dicha información. — Efe.

LO RECOPEN EN PORTUGAL

LISBOA, 7. — El mentado por el Foreign Office a la noticia sobre la supuesta concesión de Gibraltar a la "NATO", ha aparecido en los periódicos norteamericanos. La prensa británica no se ha hecho eco hasta ahora de dicha información. — Efe.

Y EN ITALIA

ROMA, 7. — La información lanzada por Drew Pearson sobre Gibraltar y el desmentido de la misma por el Foreign Office, han aparecido simultáneamente en algunos periódicos italianos. — Efe.



MAS PREOCUPACION EDUCATIVA

ESTOS días pasa por un primer plano de actualidad el nuevo plan de bachillerato articulado dentro de la reformada Ley de Ordenación de Enseñanza Media. Al fin y al cabo esta se halla en España muy extendida, pocas son las familias que no tienen un estudiante o futuro estudiante de bachillerato, y a todos nos importa cuánto y cómo van a tener que romperse la cabeza los muchachos.

De las exposiciones, resúmenes, comentarios y elaboraciones que en torno al nuevo plan hemos leído u oído, una idea parece quedar perfectamente clara al menos en la intención del legislador: la de aligerar un poco la carga del estudiante, sobre todo en esos primeros años de tránsito entre la Escuela y el Bachillerato y la de dotar a la ordenación de los estudios, de una mayor flexibilidad que permita actuar a la vocación y a la competencia del profesor con vistas a que el Bachillerato sea más formativo que un trunque de ser menos instructivo.

Este aspecto consideramos debe destacarse y elevarse hasta un punto de relieve de importancia: la necesidad de que el Bachillerato, que acoge a casi niños de diez años, no solo vaya cargando su inteligencia y su espíritu, sino que también vaya formando su carácter. — Efe.

(Pasa a la última)

DE GASPERI DECLINO EL ENCARGO DE FORMAR GOBIERNO

Pero en una entrevista de tres horas, el Presidente de la República le ha convencido para que realice nuevos intentos

ROMA, 7. — Alcide De Gasperi visitará esta tarde al Presidente de la República, Einaudi, para darle cuenta de si está dispuesto o no a formar nuevo gobierno. Se ha negado a recibir su posición en materia de política internacional, principalmente en lo que se refiere al Pacto del Atlántico y a la unidad europea. Ha rechazado firmemente cualquier compromiso con los socialistas avanzados de Pietro Nenni; aunque al mismo tiempo ha tratado de ganarse a los trabajadores con promesas de mas reformas sociales. De Gasperi ha conferenciado con los dirigentes de todos los partidos antes de decidir si intenta formar gobierno. Las consultas terminaron anoche. Intenta constituir un gabinete basado en un solo partido. Se cree que De Gasperi ha encontrado solución favorable, al menos parcialmente, al limar algunas diferencias con Saragat, el dirigente de los socialistas moderados, durante las conversaciones exploratorias. Si Saragat se niega a apoyarle, la única alternativa de De Gasperi sería volver a los monárquicos. — Efe.

REHUSA PERO EINAUDI LE ENCARGA DE NUEVO

ROMA (Urgente) 7. — Alcide De Gasperi rehusó en principio después de consultar con los jefes de todos los partidos, la invitación del Presidente Einaudi para formar gobierno. En embargo, el presidente solicitó nuevamente de De Gasperi que aceptara el mandato, en vista de la situación política internacional e interior. De Gasperi se reservó la contestación a esta segunda invitación. — Efe.

TRES HORAS DE CONVERSACION Y ACEPTO

ROMA, 7. — Alcide De Gasperi, primer ministro italiano durante los últimos siete años, ha aceptado en la noche de hoy seguir en sus esfuerzos para la formación de gobierno. De Gasperi, a poco de iniciar una entrevista que duró tres horas, con el presidente Luis Einaudi, rechazó la invitación oficial que se le había hecho el pasado viernes para constituir gabinete, pero antes de que terminara la prolongada conversación en el palacio del Quirinal, Einaudi, persuadió a De Gasperi para que aceptara en vista de la actual situación política exterior e interior del país. — Efe.

AYER

Si no hablamos del calor, reinante, ¿de qué hemos de hablar? Ayer lo hizo de veras, como en plena canticula. El amigo Febo no tuvo obstáculo alguno, por lo que durante todo el día recibimos sus "calmosos" caricias. Menos mal que la ciudad está bastante abastecida de bares y cafés donde se expendían líquidos frescos. En esto estamos mejor que en tiempos anteriores. Nuestros antepasados tuvieron que entenderse las primicias con la nieve almacenada en invierno procedente de Penagolosa, para más tarde recurrir a los pozos de agua fresca, donde por un centímetro llenaban un "suret".

Para responder de un delito de imprudencia y de estupro se sentaron ayer mañana en el banquillo de los acusados tres procesados en causas seguidas por los jugadores de Viver y de Castellón, quedando ambas concluidas para sentencia.

Despreciando el calor los vecinos de la calle de San Cristóbal continuaron anclados sus festejos en honor de su santo patrono que lo es de la capital.

Presidida por el Jefe Provincial y Gobernador Civil se reunió la Junta provincial de protección de menores despatchando asuntos de trámite.

Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El jefe provincial y gobernador civil, camarada Luis Julve Cepuelo recibió en la mañana de ayer las siguientes visitas:

Sra. Directora de la Escuela Normal de Maestras, acompañada de D. Manuel Ros; camarada Delegado Provincial de Sindicatos, con el jefe del Sindicato de la Pesca, Alcaldes de Vinaroz y Benicarló y Representaciones de todas las Comarcas de Pescadores de la provincia; Sr. Alcalde de Traiguera y camarada Jefe Local del Movimiento de Soneja.

JUNTA DE PROTECCIÓN DE MENORES. En el día de ayer y bajo la presidencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil, tuvo lugar la Junta Provincial de Protección de Menores, en la que se despacharon asuntos de trámite.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias:
APARICI, Trinidad, 1.
MULET, Colón, 11.

CATOLICIDAD

SANTORAL

SANTOS DE HOY. — Santa Isabel, reina de Portugal; San Quilleno, obispo. — MISA DEL DIA. Santa Isabel de Portugal, blanco, misa Cognovi, del común, oración propia, segunda oración a Cunctis, tercera oración a elección.

SANTOS DE MAÑANA. — Santos Cirilo, obispo; Audaz, Zenón, Cipriano, Nuestra Señora Reina de la Paz, MISA DEL DIA. Este día se celebra la misa del domingo anterior, verde, sin Gloria ni Credo, segunda oración a Cunctis, tercera oración Fidelium, cuarta oración a elección del celebrante, Pf. común. Bmas Domingo.

CENTROS OFICIALES

Ayuntamiento

SESION DE LA PERMANENTE. — Para esta mañana a las nueve ha sido convocada la Comisión municipal Permanente con arreglo al siguiente orden del día: Despacho de oficio; dictámenes de la Comisión de Fomento sobre recepción definitiva de varias obras; reclamaciones de arbitrios; certificaciones de obras; relaciones de jornales; facturas por atenciones municipales; despacho extraordinario; y preguntas e interpellaciones.

Audiencia Provincial

LAS VISTAS DE AYER. — Ayer por la mañana se vió en la Audiencia provincial la causa instruida por el juzgado de Viver, contra un procesado por el delito de imprudencia. Defendió al del banquillo el abogado don Piedad Ortells y de procurador asistió el señor Pagan.

A continuación se vió la instruida por el juzgado de la capital contra un procesado por el delito de estupro, siendo defendido por el abogado don José Borrás y asistió el procurador señor Comis. Ambas causas quedaron concluidas para sentencia.

LAS DE ESTA MAÑANA. — Para esta mañana están señaladas tres del juzgado de Nules contra tres encartados por el delito de robo. De la defensa está encargado el abogado D. Luis Castells y de procuradores asistirán los señores Serrano y Ferrer.

VOZ DE LA FALANGE

Sección Femenina

DE INTERES PARA LAS MAESTRAS. Se pone en conocimiento de todas las maestras que tienen que solicitar puntos de Sección Femenina para los Concursos de traslado, que el plazo para presentar las instancias de solicitud se cerrará el día 31 de Agosto. Las instancias serán presentadas en la Delegación Provincial Departament de Cultura. Mayor 30—29 de 10 a 1'30 y de 5 a 7 de la tarde.

CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 588.

FIESTAS EN LA CALLE SAN CRISTOBAL

Los vecinos de la calle de San Cristóbal y adyacentes han festejado este año a su santo Patrono, que lo es también de la ciudad, con muchas fiestas, superando incluso a las anteriores. Las fiestas empezaron el domingo con la traslación de la imagen del Santo desde la casa del clavario, don Manuel Galmes, a la iglesia de la Santísima Trinidad, donde se celebró una misa solemne siendo oficiada por el Rvdo. P. Carrero y ayudado de diácono y subdiácono por los Rvds. D. Jaime Sagols y el P. Panach. Ocupó la sagrada cátedra un Padre Carmelita que ensalzó las virtudes del Santo. Terminada la ceremonia religiosa fue trasladada nuevamente la imagen a casa del clavario y al anochecer se celebró la clásica "torra", siendo trasladada a casa del clavario durante que lo fue don Amparo Forcadá, disparándose al final una larga traca.

El bullicio no se ha interrumpido ningún día y anteayer, finalizados los diferentes festejos se disparó una larga traca que abarcó todo el sector. Las fiestas durarán toda la semana y para esta noche se anuncia la traca valenciana y el resto de la mañana se celebrarán diferentes concursos de canto y danzas, amenizándolos una orquesta. Todas las noches se disparará una traca, siendo la más interesante la que se quemará el próximo domingo.

Las casas de todo el sector lucen preciosas colgaduras y las calles aparecen adornadas con galletas de flores artificiales, dándole un conjunto muy agradable.

SUCESOS

CASTELLÓN

ASISTIDOS EN EL HOSPITAL PROVINCIAL. Por los facultativos de guardia han sido asistidos Enrique Meliá Pitarch, de 34 años, de Alcabacer, de tétanos, producida por herida de pie, pronóstico grave y Enriqueta Bou Alcantar, de 4 años, de herida contusa en la izquierda, producida por caída casual, leve.

ALMENARA

TAMBIEN LAS MUJERES SE ACALORAN Y RINEN. Patrocinio Arnau Arnau de 35 años, iba con un cántaro a por agua al pozo y al pasar por una determinada calle, Teresa Julián Isach, de 33 años, y dos orimes de esta llamadas Ramona y Carmen Isach Gall, de 18 y 14 años, la insultaron dirigiéndole palabras fuertes. Como Teresa Julián llevaba un cuchillo de cocina, agredió a la Patrona causándole una herida cortante en la muñeca de la mano derecha de dos centímetros de longitud y otra en el dedo índice de la misma mano, mirando bastante sangre. Antes de causar las heridas se cambiaron entre las contendientes bofetadas y algún que otro tirón de pelo.

RELOJES SUIZOS

La Casa más antigua y mejor surtida. Relojes desde 125 pesetas. Marcas de primera calidad. Pida catálogo ilustrado gratis. COMERCIAL RELOJERA SUIZA. Apartado. 66. Zamora.

¡ATENCIÓN SEÑORAS!

Celebrado el concurso NORIT del Barrio de San Mateo, ha sido adjudicado el premio consistente en una máquina de coser "ALFA" a las acertantes de los números 28856 y 17133.

El canje de sobres vacíos para poder participar en el concurso JULIO-AGO. 10, se efectuará como de costumbre, en su establecimiento habitual o en la Agencia Alfa.

Anuncios Económicos

INSTALACIONES RIEGO con MOTORES DIESEL marca FONT y Bombas IDEAL MOTORES y MAQUINARIA ELECTRICA "A E G". Garantía absoluta. Venta en SUMINISTROS FARO INDUSTRIAL, S. A. CASTELLÓN. Proyectos y presupuestos gratis.

POLLITAS dos y tres meses, huevos incubador raza Leghorn Blanca seleccionada. GRANJA VALLET, Alfoza, 11-1. Tel. 2184. — Castellón.

POSTES "FREYSSI" de "precomprexo" para cercas a 20 pts. m. Materiales Construcciones S. L. Paseo Ribalta, 30. — Viguetas "FREYSSI" de hormigón. "precomprexo", toda clase de tipos y resistencias, desde 33 a 114 pts. metro, entrega inmediata. Materiales Construcciones S. L. Paseo Ribalta, 30.

MAQUINAS DE HACER REBECAS, cojer puntos a las medidas, garantizadas, enseñanza completa gratis. MUSNE, Zaragoza, 6.

SE VENDE coche FIAT 17 HP, tipo 521, en buen estado, 600 ruedas nuevas, ideal para taxi. Dirigirse a talleres BARBERA, Roquetas—Tortosa.

SE OFRECE madera vieja procedente de herrero. Razón: Rda. Mijares, 92.

DESEO PISO O PLANTA BAJA para vivir y despacho, sitio céntrico. Pagará hasta 750 pesetas. Tel. 1381.

SE ALQUILA piso amueblado meses agosto y septiembre. Informes: Buenavista, 14.—Grao.

VELOMOTOR (VEND), magnífico, completa suspensión. Razón: General Aranda, 3.

ALQUILO habitación amueblada con derecho a cocina, en un meset cerca Capital, para todo el año. Razón: En esta Admón.

MEDITERRANEO PROVINCIA

ADZANETA

Primera Misa del Rvdo. Ricardo Miralles Porcar

Adzaneta vivió una jornada de intensa alegría el domingo 5 de Julio. El Rvdo. Miralles, Ordenado Sacerdote en Tortosa, el 28 de Junio, celebró su primera Misa en la iglesia parroquial.

La juventud adzanetense adornó las calles con los tradicionales cocos de murra y deliciosos dulces.

A las 8 hrs., el misacantano, vestido con toque y estola, acompañado de sacerdotes y seminaristas, revestidos con becas azules, se dirigió a la Iglesia Parroquial. En el corto trayecto, la multitud entusiasta clamó y aplaudió entusiasmadamente al nuevo sacerdote. La "Sociedad Cantorum" de la parroquia, interpretó la misa de Goicoechea y escogidos metetes de los mejores autores de nuestra polifonía religiosa. El nuevo sacerdote visiblemente emocionado fue acompañado en la ceremonia por sacerdotes, paisanos, y seminaristas. Le apadrinaron sus padres, don José Miralles y doña Josefa Porcar.

Enalteció las glorias del sacerdocio el Rvdo. don Ezequiel Saura, cura de la parroquia. Magistralmente expuso las grandezas del sacerdocio católico a través del misacantano "tema de glorias e intensas alegrías, dolores y sufrimientos, por la causa de Cristo. Terminó exhortando al nuevo sacerdote a que tuviese un momento especial para todos cuantos le acompañaron en tan solemne acto y para cuantos le precedieron.

Por concesión de la Santa Sede se impartió la bendición papal al pueblo que llenaba las naves del espacioso templo. Pasaron 1.676 fieles a besar las manos del nuevo sacerdote entre lágrimas de euforia.

La gran masa de gente congregada en el trayecto de la iglesia parroquial a la casa del nuevo sacerdote aclamó entusiasmadamente al misacantano.

Se obsequió a los seminaristas y familiares con un ágape cuyos brindis estuvieron a cargo del decano de los sacerdotes del pueblo, Rvdo. D. José Escudé, cura de la parroquia de Vistabella y del Rvdo. D. Honorato Badenes.

Por la tarde el nuevo sacerdote ofició Vísperas solemnes y dió la bendición con el Santísimo.

Adzaneta entró en vóto en señal de adhesión al nuevo sacerdote sintiéndose satisfecho de que el Señor haya elegido uno de sus hijos para dispensador de sus Divinos Misterios. Felicitamos cordialmente al misacantano, familiares y al católico pueblo de Adzaneta. — EL CORRESPONSAL.

VALL DE UXO

Brillante festival escolar de fin de curso y emocionante acto necrológico en memoria de don Juan Capó

El domingo se celebró un brillante festival escolar de clausura de curso al que asistieron la Inspectoría-jefe de Enseñanza primaria, doña Isabel Muñoz; el jefe provincial del SEM, camarada Antonio Armelles; presidente de la Asociación de Maestros, Católicos, D. Francisco Lluarri; D. Felipe Sáiz, profesor del ciclo de Matemáticas de la Escuela del Magisterio; D. José Sancho Asensi y doña Pilar Nebot, de la Escuela preparatoria de Valencia nos honraron con su presencia la Inspectoría-jefe de Enseñanza primaria, doña Mariana Ruiz Vallejo; Inspectoría secretaria, doña Desamparados Danderis Tatay, y los maestros de la zona en número superior a 150, junto con las autoridades y jerarquías locales, miembros del Consejo de Protección Escolar y lo más representativo de la sociedad local y numerosos padres de los escolares. Dió comienzo la jornada con la Santa Misa oficiada por el Rvdo. cura párroco de la Asunción. Luego, en el patio del Grupo, sobre la magnífica pista, se celebró una demostración rítmico-gimnástica, terminando la misma con la interpretación

El mundo de Alberto Einstein

Fracasado en la escuela politécnica y en tres empleos a los 23 años, Einstein propuso cuando sólo tenía 26 años su "Teoría de la relatividad, base de la bomba atómica". SELECCIONES del Reader's Digest de Julio, ya a la venta, retrata al venerable físico que, con fe absoluta en Dios y sereno paciencia, ha desarrollado las teorías más trascendentales de nuestro tiempo. Además, la revista predilecta de Vd. le ofrece 22 magníficos artículos, el libro condensado del mes y Dieciocho meses en Rusia.

de los himnos a Vall de Uxo. Cara al Sol e Himno Nacional Seguidamente se hizo el reparto del obsequio donado por el Ayuntamiento a todos los escolares y por último se inauguró la exposición escolar.

La segunda parte de la jornada estaba dedicada a honrar la memoria del que fue celoso inspector de nuestra zona, don Juan Capó, colocándose su efigie en el estrado presidencial del magnífico salón de actos por el proyectado. Con unas sentidas palabras el director de las escuelas Rvdo. D. Mateo Buzá, explicó la significación del acto señalando las directrices que nos marcara el finado. Seguidamente se dió lectura a los telegramas de adhesión al acto del Director General de Enseñanza Primaria, Inspector Central, y de la Delegada provincial de la Sección Femenina. Dirigió luego la palabra en nombre del Magisterio local, el maestro don Ernesto Pérez, que tras una concisa explicación del origen de la creación del Consejo de Protección, señaló cómo el que tiene fe es capaz de realizar obras buenas. Don Juan era hombre de fe, espíritu de servicio y sacrificio que quiso salvar su conciencia ante el Señor con una hoja de servicios limpiísima y llena de merecimientos. Habló después el veterano maestro de Escuela, don Francisco Mondragón, glosando la actividad, comprensión y amor que con Juan supo imprimir a todos sus actos. A continuación el ya menos venerable y cutisísimo maestro D. José Sancho Asensi, pronunció una bellísima y sentida oración para hacer ver cómo don Juan Capó no era sólo filantropo, sino caridad, auténtico amor. Activo hasta el dinamismo—siguió diciendo el señor Sánchez—con voz velada por la emoción—Capó era toda una institución, toda una pedagogía viva de amor. Y aprovecho esta ocasión para pedir, cordialmente pero con firmeza, que para la distinguida dama, modelo de madre cristiana y española, doña Vicenta Beltrán de Segarra, sea elevada a la superioridad petición de la Cruz de Beneficencia, por sus relevantes méritos en favor de las clases necesitadas y como directora de Auxilio Social y Guardia infantil.

A continuación el secretario del Ayuntamiento don Juan Aguiló, con emoción y sentimiento de paisaje y amistad, le rindió

tributo de admiración bosquejando a grandes rasgos la rica personalidad intelectual y humana del señor Capó. El propio Secretario leyó un acuerdo del Ayuntamiento en el que por sus méritos contraídos por el señor Capó se iba a rotular una céntrica calle a su nombre. El maestro señor Pérez, en nombre del Magisterio local agradeció públicamente el rasgo del Ayuntamiento, prometiendo redoblar sus esfuerzos en pro de la enseñanza. Por último habló la Inspectoría-jefe de Enseñanza Primaria doña Isabel Muñoz, que con palabra dulce y casanosa en algunos de los maravillosos pensamientos del señor Capó, expuestos en su último acto público, precisamente en este mismo salón, en la jornada del pasado año, trazó un vigoroso perfil de su personalidad. Habló de las benditas aspiraciones de don Juan, de su celo, de su capacidad, de su talento y dotes organizadoras y de su experiencia formativa de maestros. Una emocionante salva de aplausos acogió las últimas palabras de la señora Inspectoría-jefe y seguidamente y para cerrar el acto, el hijo del finado, el abogado don Juan Capó Porcel, que con su hermana María Casilla, vendidas expresas de Mallorca ocupaban un sitio en la presidencia, con voz entrecortada por la intensa emoción, agradeció el homenaje en honor de su padre, felicitando a todas las autoridades y Consejo por este acto así como a todos los maestros de la zona y en especial a los de Vall de Uxo por el afecto y respeto que habían demostrado hacia el inspector, su querido padre. Una imponente evasión de efecto y simpática rubricó las palabras del Sr. Capó Porcel.

Ante el público, puesto en pie, el Sr. Cura párroco rezó un responso a intención del finado. Terminado el acto necrológico los asistentes visitaron la exposición de labores de la Escuela Hogar de la Sección Femenina, contra cuya creación también se debe a la iniciativa del Sr. Capó, terminando la gran jornada con una comida de hermandad en los comedores de las escuelas de la zona y con una Salve de despedida a la Virgen de la Visitación Segarra, no sin dejar de visitar la exposición pedagógica y escolar comarcal, instalada en las escuelas de la Colonia, exponente fiel de la obra y la labor de don Juan al frente de la inspección de la zona primera y como alma de nuestro Consejo de Protección Escolar. — ERNESTO PEREZ.

LUCENA DEL CID

DESPEDIDA DEL SR. CONDE DE LUCENA

En honor al Excmo. Sr. Conde de Lucena y Duque de Tetuán se celebró en la Fonda "La Terraza", situada en el centro de la villa y de cara al mar, un espléndido banquete al que asistieron distinguidos personajes de la localidad.

El menú fue excelente y muy bien servido por el personal de esta casa, que estuvo en toda ocasión pendiente de todos los comensales.

Durante el transcurso de la comida hicieron uso de la palabra varios señores, glosando la figura y benevolencia del Sr. Conde, quien con su cántico a todos ellos, demostrando su vivísima emoción por el acto que le tributaron todos los oradores.

Uno de los comensales le dedicó unas jotas y el Sr. de Caveda recibió unas presias que le valieron una preciosa evasión.

Por la noche, en la plaza de España, la rondalla de esta localidad honró a su Conde cantando una "haba", que fue muy aplaudida por el público que llenaba por completo la plaza.

El Excmo. Sr. Conde estrechó la mano del autor de la misma y la de los componentes de la rondalla, que se sintieron altamente emocionados por aquella muestra de atención.

Seguidamente se celebró una velada musical a cargo de la Orquesta Orpheo, que hizo los delicias de todo el pueblo.

El ensordecedor estampido de unos cohetes voladores anunció al vecindario que el Excmo. Sr. Conde de Lucena y Duque de Tetuán y el ilustre letrado D. Francisco de Caveda nos abandonaban. A pesar de ser 11 hora de su marcha la no más trabajo para los lucenenses, salió inmediatamente de sus casas todos los vecinos y se dirigieron a la Plaza de España. Desde allí fueron a despedirle a la Plaza de D. Gonzalo Puerto, donde estaba muy emocionado la mano de todas las Autoridades y Jerarquías y de los vecinos que encontraban a su paso, mientras que la nutrida compañía que les acompañaban les despedían con vivas muestras de simpatía y amistad. — S. PRADES.



Vida Deportiva



NUESTRO NUMERO DE AYER

Con satisfacción nos permitimos recoger el afecto e interés con que nuestros lectores acogieron el número de MEDITERRANEO de ayer con motivo del partido Argentina-España. El esfuerzo que para nosotros representó confeccionarlo, contratando las más variadas informaciones y sobre todo logrando ese servicio de la Agencia CIFRAGRAFICA para que no faltaran fotografías del encuentro jugado un día antes en Buenos Aires, fué apreciado más que entusiastamente por el público, que agotó los ejemplares de MEDITERRANEO en todos los puestos de venta no obstante haber forzado nuestra tirada.

Lo duro de la tarea periodística con los medios que contamos, por fortuna cada día más, tiene en algunos casos la compensación de este afecto y de esta satisfacción del público, al que agradecemos en este caso como en tantos más, nos haya hecho llegar de forma variada su complacencia por el número que MEDITERRANEO les ha circulado, poniéndose a la altura de los mejores de España. En esta ruta de superación de nuestro periódico que procuraremos no se quebre sino que nos lleve pronto a dar un diario sin imperfecciones de ningún género.

El equipo español emprendió ayer el vuelo hacia Chile

Un gran barqueta en su honor en Buenos Aires, ofrecido por el Club Español

BUENOS AIRES, 7. — El Club Español ofreció esta noche un banquete de quincecientos cubiertos a la delegación española y a los equipos de los países que transcurrió en un ambiente cordialísimo. A las 10.30 ofreció el ágaso el presidente del Club y a continuación hablaron los presidentes de las Federaciones de Fútbol argentino y español y los seleccionados, Stabile y Escartín.

El Vicesecretario de Secciones camarada Pradera, jefe de la expedición española, pronunció seguidamente un discurso con unas palabras llenas de lirismo y emoción que gloraron la unidad de destino de los países hispanoamericanos, que consideró como componentes de la gran confederación que soñaron Bolívar y San Martín, agrupados bajo la enseña de la Cruz. Una ovación clamorosa premió la magistral disertación del camarada Pradera, que puso broche adecuado a un acto que fué la prueba mejor de la entrañable cordialidad hispano-argentina. — Corresponsal.

EL AVION SE DETIENE EN MENDOZA

MENDOZA, 7. — El avión de Aerolíneas Argentinas, que llevaba a los jugadores de fútbol de España con los directivos y acompañantes, desde Buenos Aires a Santiago de Chile, ha aterrizado en esta para pasar la noche, debido a que los pasos de las montañas de los Andes se encuentran cerrados por la tormenta de nieve. — Alfili.

Clausura de Cursillos Sindicales en Eslida y Artana

Han sido clausurados los cursillos que en días pasados se han venido celebrando en las localidades de Eslida y Artana como ya anunciamos en nuestra sección "Mediterráneo en la Provincia".

En Eslida presidieron la sesión de clausura el Vicesecretario Provincial de Ordenación Social, el Jefe Local del Movimiento, Delegado Sindical, jefe de la Hermandad y Delegado Local del Frente Juvenil.

En Artana la sesión de clausura se realizó bajo la presidencia del jefe de la Hermandad y en ella pronunció unas palabras el profesor de la Escuela, camarada Vicente Urdemolins.

En ambas localidades reinó gran espíritu demostrando los cursillistas sus deseos de recibir la formación necesaria para luego poderla extender a sus camaradas de trabajo, conscientes de que es necesario estar preparados para recibir los avances sociales y que su aplicación sea beneficiosa para los productores.

NOTAS DE SOCIEDAD

En la Iglesia Parroquial de la Santísima Trinidad recibió ayer los aguas regeneradoras del bautismo el niño que días pasados dio a luz la esposa de nuestro estimado amigo D. Pedro Aicaz, Administrador del Sanatorio "Virgen de Lidón".

Muñe de soltera, Carmen Ripollés, ofició el Rdo. D. Salvador Gallén y actuaron de padrinos en tan tierna ceremonia sus tíos D. Vicente Marco Queral y Dña Rosa Ripollés Zofita, imponiéndosele al recién nacido el nombre de su matrimonio los nombres de Antonio Pablo Vicente.

Reiteramos nuestra más sincera enhorabuena a sus padres y los votos por la felicidad del nuevo cristiano.

Cambia de poseedor el maillot amarillo en la Vuelta a Francia

Hassenforder, francés sustituye a Schaer en la cabeza de la clasificación

El equipo español, desanimado después de la retirada de Gil ayer, será seguido hoy por nuestro Embajador en París

DIEPPE, 7. — A las 11 horas se ha dado la salida a los corredores para cubrir la quinta etapa, desde Dieppe a Caen, sobre un recorrido de doscientos kilómetros. Partieron 112 corredores que continúan la carrera.

Todos están de acuerdo en que en esta etapa llana y monótona, podría muy bien intentar el asalto a los primeros lugares de la clasificación general el suizo Koblet, favorito de la vuelta. La principal pregunta que se hacen todos es si Koblet y Bobet harán un ataque a fondo antes de llegar a los Pirineos.

El equipo español, algo animado por la reincorporación de Gil, se dispone hoy de nuevo a la lucha. Gil terminó la etapa ayer con el control cerrado, pero se le ha permitido continuar la carrera por estimarse que llegó tarde a consecuencia de una avería mecánica. "Creo que podrá mantener el tren de Koblet si se decide a comenzar la batalla", dijo Serra, considerado como el mejor corredor del equipo español.

La etapa de hoy transcurrirá por las buenas carreteras de Normandía a través de campos verdes.

Como todos los años, son muchos los corredores que sienten la tentación de beber la famosa sidra que los granjeros les tienden cuando pasan por sus fincas, aunque es una bebida peligrosa, sobre todo cuando hace fuerte calor. — Alfili.

9. — Giancarlo Astrua, Italia, 28-48-9.
10. — eJan Robic, Oeste, igual.
11. — Hugo Anzile, Nordeste-Centro, igual.
12. — Marcel Ernzer, Luxemburgo, 28-48-14.
13. — Gerirt Voorting, Holanda, 28-48-17.
14. — Maurice Diot, Ille de Francia, 28-48-16.
15. — Nello Lauredi, Francia, 28-49-57. — Alfili.

HA ABANDONADO GIL

CAEN, 7. — En la etapa de hoy, el corredor español José Gil ha abandonado la carrera. — Alfili.

COMO VAN EN LA GENERAL

CAEN, 7. — Después de la quinta etapa de la vuelta ciclista a Francia, la posición de los corredores españoles en la clasificación general se establece en la forma siguiente:

17. — José Serra, tiempo total 28 horas, 50 minutos y 35 segundos.
38. — Andres Trobat, 28-59-64.
64. — Francisco Masiá, 29-7-18.
66. — Antonio Gelabert, 29-8-13.
93. — Vicente Iurat, 29-25-57.
106. — J. Vidal Porcar, 29-42-12.
108. — Jesús Loroño, 29-43-29.
109. — Lalmacio Langarica, 29-47-57. — Alfili.

EL ENBAJADOR INTENTARA HOY ANIMAR AL EQUIPO ESPAÑOL

CAEN, 7. — En una tentativa para animar al equipo español que participa en la vuelta a Francia, que está algo descorazonado, el Embajador de España, Conde de Casas Rojas, ha anunciado hoy que proyecta seguir la sexta etapa, que se correrá mañana. Añadió que ha llegado a un acuerdo con los organizadores para seguir la carrera en la caravana oficial y que permanecerá cerca de los españoles. La sexta etapa, Caen Le Mans, 206 kilómetros, podría ser la etapa en que haya sorpresas, ya que su recorrido bastante llano se presta a ello y a que muchos favoritos parece que están dispuestos a "iniciar la verdadera batalla", antes de llegar a la parte montañosa.

Serra, capitán del equipo español, se siente muy honrado por el gesto del embajador, ya que él es la principal esperanza de los españoles de que se clasifique entre los primeros de la gran prueba. — Alfili.

LA CLASIFICACION GENERAL

CAEN, 7. — Después de la etapa de hoy, la clasificación general de la vuelta ciclista a Francia se establece en la forma siguiente:

1. — R. Hassenforder, Nordeste-Centro, 28-41-21.
2. — Fritz Schaer, Suiza, 28-42-9.
3. — Wond Wagtmans, Holanda, 28-43-11.
4. — Jacques Renaud, Ille de Francia, 28-45-39.
5. — Mathiu Roks, Holanda, 28-46-4.
6. — Georges Mennier, Nordeste-Centro, 28-46-52.
7. — Van Est, Holanda, 28-47-35.
8. — Alex Close, Bélgica, 28-47-09.

CAMBIA EL MAILLOT AMARILLO

CAEN, 7. — Hechos los cómputos de tiempo el corredor francés, R. Hassenforder, del equipo nordeste-centro ha pasado a ocupar el primer puesto de la general. Mañana llevará la elástica amarilla. — Alfili.

LA CLASIFICACION POR EQUIPOS

CAEN, 7. — En la clasificación por equipos de la quinta etapa de la vuelta ciclista a Francia, el equipo español figura en sexto lugar con un tiempo de 17 horas, 24 minutos

GANO MOLLEJAC

CAEN, 7. — La quinta etapa de la vuelta a Francia sobre el recorrido Dieppe-Caen, 200 kilómetros, ha ido ganada por el regional francés Mallejac en 53-35. Los restantes clasificados han sido los siguientes:

2. — Hassenforder, [Nor-centro], 53-38-48.
3. — De Bruyne, Bélgica, igual.
4. — Diot, Ille de France, igual.
5. — Morvan, Oeste, igual.
6. — Guerinel, Oeste, igual.
7. — Molineris, Sudeste, igual.
8. — Walkwiak, Nord-Centro, igual. — Alfili.

PASAN POR RU'N EN PELOTON

RUAN, 7. — A las 12.34 horas, cumpliendo el horario previsto han pasado por esta ciudad a 56 kilómetros de la salida, los corredores que cubren la quinta etapa. Marchaban agrupados en pelotón dirigidos por el italiano Rescaldó, el suizo Schaer, el holandés Breegen, el belga Adruan y el regional francés Pontet.

En el circuito de Caen se destacó el regional Majellac que logró el primer puesto con 13 segundos de ventaja sobre los otros corredores que habían constituido el grupo de la escapada y que fueron Hassenforder, Dabryne, Hot, Morvan, Quermet y Molineris.

El equipo español, algo animado por la reincorporación de Gil, se dispone hoy de nuevo a la lucha. Gil terminó la etapa ayer con el control cerrado, pero se le ha permitido continuar la carrera por estimarse que llegó tarde a consecuencia de una avería mecánica. "Creo que podrá mantener el tren de Koblet si se decide a comenzar la batalla", dijo Serra, considerado como el mejor corredor del equipo español.

La etapa de hoy transcurrirá por las buenas carreteras de Normandía a través de campos verdes.

Como todos los años, son muchos los corredores que sienten la tentación de beber la famosa sidra que los granjeros les tienden cuando pasan por sus fincas, aunque es una bebida peligrosa, sobre todo cuando hace fuerte calor. — Alfili.

Nueva Junta Directiva del C. F. Nules

Ha quedado constituida la nueva Junta Directiva del Club de Fútbol Nules con los siguientes Sres:

Presidente, D. Antonio Soriano; Vice, D. Ricardo Lombart; Vice, D. Vicente Palomar, Secretario, D. Vicente Vicent; Vice, D. Salvador Corris; Tesorero, D. Francisco Filch; Secretario Técnico, D. Manuel Pérez; Vocales, D. Enrique Prades, D. Bautista Cabanell, D. Ramón Felip, D. Pascual Martínez, D. Bautista Felip, D. Pascual Martínez, D. Vicente Navarro, y D. Sebastián Nebot.

Entre los socios y aficionados, ha causado general satisfacción, pues colaboran en ella personas que por su posición y prestigio gozan de gran consideración en la vida local. Esto nos demuestra la importancia que se ha concedido al ascenso de nuestro club y el interés que existe en que el C. F. Nules represente un digno papel en su nueva categoría, de acuerdo con su brillante historial.

Sabemos que han comenzado las gestiones para el finjaje de varios jugadores de reconocida valía y se busca conseguir los servicios de un entrenador de categoría.

Nuestros deseos están columnados felicitamos a los Sres. de la nueva Junta y deseamos una feliz gestión al frente de nuestro club representativo.

No podemos dejar de consignar la buena labor realizada por la Junta saliente, mercedora de toda gratitud de la afición local por sus constantes desvelos y sacrificios; pero para que éstos no sean estériles, debemos todos en general prestar el apoyo necesario, para que continúe cosechando éxitos nuestro Club Fútbol Nules. — MOTES.

¡¡¡VIJE A VALENCIA!!!

PARA ADMIRAR DE NUEVO EL MAGNIFICO ESPECTACULO

¡¡¡HOLIDAY ON ICE!!!

DE NEW YORK
SOBRE PISTA DE HIELO

Salidas varios días a partir del día 10 de julio, a las 7.15 de la tarde.

ENTRADAS RESERVADAS

Inscripción en **VIAJES SANMILLAN**

Mayor. 85-1.º — Tel. 2438

¡¡¡PRESTAMOS!!!

Sobre fincas rústicas y urbanas.

Interés anual 4 1/2 por ciento. Amplio plazo amortización. Préstamos para la construcción de fincas urbanas, transformaciones en regadío y mejoras en rústicas.

Solicite folletos e información gratuita.

Expónganos su caso; su visita no le compromete. Rápida tramitación. "DOGCOCA Y HERCON S. L."

Avenida de José Antonio, 55. Teléfono 22-21-30, MADRID.

NECESITAMOS AGENTES

PLAZA DE TOROS

PROXIMO SABADO

GRAN VELADA INTERNACIONAL DE LUCHA LIBRE

FORM DABLES COMBATES, 5

MATEU-RIOS

J. MANUEL-LUCON

VALERO-PINO

Gilbert Leduc

contra

FONT

y

JIM OLIVER

contra

NEGRO BADU

LA POLILLA

no tiene SALVACION

MUERE IRREMISIBLEMENTE al respirar **LINDANE** pura sin mezcla

Lo difícil en la lucha contra la POLILLA es hacer llegar hasta ella el insecticida. Solo **HEXAPIC** permite crear una densa atmósfera, dentro de un armario, que llega a infiltrar en todos los poros del tejido el fulminante **LINDANE** atacando hasta las mismas larvas.

de los niños si se refuerza su alimentación con **más calcio más hierro más fósforo**

Esto se consigue con el agradable reconstituyente

Jarabe de Hipofosfitos SALUD

HEXAPIC

PAPEL INSECTICIDA COMBUSTIBLE

Nexa pic

PARA EL NIÑO NO HAY RINGONES

NEXANA - RIBBAU

Cartelera

ROMEA. — Continúa desde las 6.45. — "Doble Vida" y "El Parador del Camino".

TERRAZA RIBALTA. — Continúa de 9 a 11.5. — "Defiendo mi vida" y "Debil es la carne".

CINE DE VERANO. — Plaza de Toros. — Continúa de 9 a 11.5. — "La Historia de los Miniver" y "La Mujer Bandido" (Estreno).

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

APART. 108 SAN SEBASTIAN.

LA POLILLA

no tiene SALVACION

MUERE IRREMISIBLEMENTE al respirar **LINDANE** pura sin mezcla

Lo difícil en la lucha contra la POLILLA es hacer llegar hasta ella el insecticida. Solo **HEXAPIC** permite crear una densa atmósfera, dentro de un armario, que llega a infiltrar en todos los poros del tejido el fulminante **LINDANE** atacando hasta las mismas larvas.

de los niños si se refuerza su alimentación con **más calcio más hierro más fósforo**

Esto se consigue con el agradable reconstituyente

Jarabe de Hipofosfitos SALUD

HEXAPIC

PAPEL INSECTICIDA COMBUSTIBLE

Nexa pic

PARA EL NIÑO NO HAY RINGONES

NEXANA - RIBBAU

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

Desde Berlín

El marco alemán se ha abierto camino

Una increíble política financiera, sin par en los post-guerras

BERLIN. — (CRONICA DEL CORRESPONSAL DE FIEL. MAX LEBEN. ESPECIAL PARA P. V. R. E. S. A.). — Nadie sabe por qué el misterio es impenetrable para los hombres de ciencia...

A pesar de esto, el volumen monetario en circulación ha subido en la República alemana por encima del doble...

Según la balanza comercial actual el volumen total del deutchmark alcanza a 35.350 millones...

El Bank Deutscher Laender es un banco de emisión con carácter independiente, al cual el Gobierno no puede hacer imposiciones...

Y finalmente se ha producido la medida de la libre convertibilidad del deutchmark. A partir de ahora en todas las bolsas del mundo el marco alemán puede convertirse libremente...



Gran animación en el primer encierro, y lleno y orejas en la primera corrida de San Fermín

PAMPLONA, 7. — Han dado comienzo las tradicionales fiestas de San Fermín con un tiempo espléndido...

LA PRIMERA COKRIDA PAMPLONA, 7. — Se ha celebrado la primera corrida de feria, lidiándose seis toros de D. Salvador Guardiola...

JESUS CORDOBA lanceó en estilo a su primero, escuchando palmas. Con la muleta ampeza con varios pases por a, escuchando el diestro grandes ovaciones...

JULIO APARICIO es ovacionado en las verónicas con que pasó a su primero. Con la muleta empieza con seis naturales que el público premió con una ovación obligando a actuar a la música...

El Gobierno francés de nuevo se lo juega todo ante la Asamblea Nacional

Pide poderes especiales e impuestos más rígidos que los que derrocaron al anterior gabinete

PARIS, 7. — El nuevo Gobierno de José Laniel sufre hoy su primera prueba plenaria sobre política financiera...

La comisión de finanzas de la Asamblea dedicó una reunión

Inglatera sigue teniendo prisa en celebrar la conferencia con Rusia

LONDRES, 7. — El secretario accidental del Foreign Office, Marqués de Salisbury...

Se afirma que Salisbury deberá advertir a los Estados Unidos que el retrasar demasiado su anuncio para la celebración de una conferencia...

hasta las 12 de la noche en un acalorado debate sobre el proyecto de Laniel antes de recomendar que se vote la medida con modificaciones...

Los círculos allegados al Gobierno dicen que Laniel podría plantear la cuestión de confianza si considerara que las acciones de la referida comisión de finanzas han sido demasiado severas para el proyecto...

Un número no especificado de dirigentes y afiliados del partido nacionalista Nco-Destour y de la Unión General de Trabajadores tunecinos...

En su salutación al Residente General, Sidi Bey dijo: "Veo en V. E. el dignitario fundador de la amistad franco-tunecina..."

El vicepresidente norteamericano realizará un viaje por Extremo Oriente

WASHINGTON, 7. — De frente gubernamental se dice que el Presidente Eisenhower piensa enviar al Vicepresidente Nixon en "viaje de buena voluntad" a Extremo Oriente...

UN REY ENTRE BARRAS Por CESAR GONZALEZ RUANO

Si la eternidad de Egipto es enorme, su circunstancia presente es grande, sin posibles dudas...

Homenaje al Sr. Suanzes (Viene de la primera.) Terminó previniendo a todos contra el desaliento...

Cerca de 20.000 hectáreas de lino se cultivan actualmente en España

Modernos y eficaces procedimientos para intensificar su producción y mejorar la calidad de los hilados

El cultivo de lino en España data de largos siglos atrás. Las viejas estatuas de Tarragona, en sus pliegues arqueológicos...

En el curso de esta tradición, —tradición casi mística que recuerda los tiempos en que la aurora teja una camisa nacional para su esposo el sol— el lino se ha venido cultivando en España unas veces con mejor rendimiento específico que otras...

Ahora afortunadamente, gracias a la labor del Ministerio de Agricultura a través del

EL ACEITE DE LINAZA Es conocida la enorme y múltiple aplicación práctica del aceite de linaza que se emplea en barnices y pinturas...

EL TRATADO COMERCIAL CHILENO-ARGENTINO BUENOS AIRES, 7. — El Presidente chileno, General Carlos Ibáñez, y el Presidente Perón, han tenido hoy una entrevista de hora y media en la Casa Rosada...

PERO... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...

Instituto para Fomento de la Producción de lino. A lo largo del decenio 1.939-1.949 la zona de cultivo de esta planta oscilaba entre las 3.500 y las 4.000 hectáreas...

Por Decreto del Ministerio de Agricultura, firmado el 18 de abril de 1.952 se dictaron normas para incrementar el cultivo de determinadas fibras textiles entre las que figuraba el lino...

MEJORA DE CALIDADES Ambas finalidades se están consiguiendo de modo palpable. Respecto al incremento en el cultivo, bien claramente hablan las cifras antes transcritas...

Los... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...

Los... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...

Los... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...

Los... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...

Los... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...

Los... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...

Los... TOKIO, 8. — Han lanzado tres ataques aéreos contra la defensa de la isla de Iwo Jima...



El Ca Gen Co Estos

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...

MADRID, 8. — Se ha producido un atentado a las 11.15 horas en la primera calle de Arce...